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Exercice N°1 (3 points)
Soit le programme pascal suivant :

PROGRAM function;

USES WINCRT;

VAR


C: CHAR;


I: INTEGER;

BEGIN


READ (C);


IF UPCASE (C) = C THEN



I: = ORD (C) – ORD (‘A’) + 1


ELSE



I: = ORD (C) – ORD (‘a’) + 1;
WRITELN(I);

END.

Trouver le résultat retourné par ce programme pour les caractères suivants sachant que ORD (‘A’) = 65 et ORD (‘a’) = 97.


Quel est le rôle de ce programme ?

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
Exercice N°2(3 points)

• Mettre en cercle les erreurs qui ont été commises dans chacune des instructions suivantes : 

1. if a<b then x:=x+1; else x:=x-1; 

2. if a<b then x:=x+1 ; y:=b end 

                 Else x: =x-1; y: =a end 

3. if n:=0 then p:=1 

• Que fait cette partie de programme dans le cas ou a=3 et b=9: 

If (a<b) then writeln ('ok') else  writeln ('croissant');

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Exercice N°3(4 points)

Réécrire ce programme en corrigeant les erreurs 
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  Writeln(mois) .

  End. 

Problème : (10points)

Ecrire une analyse et  un algorithme intitulé pos  qui permet de remplir un tableau T de n entiers  puis déterminer la position d’un entier n de tableau T .

Exemple : n = 33     pos=4    
               n=25       pos=0
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